

STOP PEST

JAK BOJOVAT S HLODAVCI NA ZAHRADĚ?



Ničí Vaši práci a úrodu?

Krtek a hryzec ničí úrodu jako je zelenina, mrkev, salát, rajčata ale také okrasné a ovocné stromky, keřky atd. Jejich zkáza je obrovská například při nové výsadbě na zahrádce dokáží způsobit velké škody a navíc ničí zahrádkářům jejich práci. Pokud se objeví na záhoně krtina je známým pravidlem že do 14 ti dnů jich je několiknásobek! Rozhrábnutím krtiny jich nebudete ale naopak jich vyroste ještě více. Je to především tím že se jim naruší jejich cestičky a to je důvodem aby si udělali novou krtinu.



Liquid gel je vyjimečný výrobek, který má celou řadu mimořádných schopností, které nemůžou mít jiné druhy nástrah na hlodavce.

Voňavý gel láká k sežrání hlodavci mají excelentní čich a gel je velmi láká. Je vyroben z celé řady pochutin a jeho výrazné aroma se dostává i přes uzavřenou tubu. Láká hlodavce k sežrání již na velkou vzdálenost.

Čerstvě vyrobený

Gel se po vyrobení uzavírá hermeticky v tubě a tím se zamezuje jakémukoli stárnutí gelu. Gel je vždy čerstvý, voňavý, lepivý a hlavně hlodavcům opravdu chutná!

Lepivý gel zasáhne vždy

Gel je velmi lepivý a pokud hlodavci v noře kolem něj projdou, tak jim gel ulpí na packách, bříše či ocasu. Hlodavci jsou velmi čistotní a ihned se začnou čistit. Gel je díky těmto vlastnostem nepřekonatelný, účinkuje vždy!



Jak odstranit KRTKA z vaší zahrádky?

Vyzkoušejte **LIQUID GEL PROFÍ**. Použití je velmi jednoduché a snadné. Motykou vykopnete krtinu, jedním nebo více kopnutí a převrátíte ji na stranu. Tím uvidíte chodbu, která vede do podzemí a do ní vytlačíte gel. Na vytlačení použijete vytlačovací pistoli, která slouží také na vytlačení silikonu. Množství může být různé od 5 do 10 cm délky ale už 3-5 cm délky postačí. Vytvoříte tím housenku, která se velmi podobá žížalám, kterými se krtek živí. Poté krtinu převrátíte zpět motykou. Krtek gel sní a nebo do něj stoupne, olíže si packy a gel následně sní. Po 5 ti až 10 ti dnech uhne. Pak rozhrábněte všechny krtiny hráběmi.

Chybná aplikace

Občas se stane že zahrádkáři rádi zvětšují otvor klacíkem či jiným nástrojem a tím kontaminují půdu svým pachem. Krtek cítí lidský pach a tomuto místu se pak vyhne a gel nemůže mít účinek. Další chybou je rozhrábnutí krtiny. Tím poškodíte chodbu a dojde k tomu, že si krtek vytvoří vedle jinou krtinu. Občas se stává, že někteří zahrádkáři krtinu zašlapou a domnívají se, že to krtka odradí. On si ale vždy udělá další krtiny v nejbližší blízkosti.

Hryzec nebo hraboš

se na zahrádce vyskytuje velmi často. Zlikvidujete pouhým vytlačení gelu do díry. Hlodavci do gelu stoupnou a opět se budou umývat a gel sní. Tento gel je také účinný na další druhy hlodavců a to především myši, potkany, krysy.

Použití v domácnosti či na statku

Pokud se vám vyskytnou hlodavci ve sklepě nebo na půdě, na statku a kdekoli jinde, můžete gel použít vytlačení do různých zákoutí, rohů a nebo jej vytlačit do krmítek pro hlodavce. Hlodavcům gel krásně voní a láká je k sežrání, nebo do gelu stoupnou, očistí se a gel sežerou.

Migrace hlodavců

je velmi běžná a stává se že krtek, hryzec i hraboš polní velmi migruje a v průběhu letních měsíců se můžou opět vyskytnout na vaší zahrádě. Jednoduše aplikujte gel a za 14 dnů budete mít opět klid od všech škůdců.



Nakupujte přímo u výrobce

Pomůže Vám při správném výběru výrobku a poradí nevhodnější technologii. Všechny výrobky jsou atestovány ve státní zkušebně! Total Gel stojí 199,-Kč, při zakoupení 5 ks je cena výhodnější. Nad 2.000,-Kč je poštovně zdarma! Volejte Tel.: 774 449 003.

www.stoppest.cz



Pest Control Chemical, s.r.o.

Vazová 2451, 688 01 Uherský Brod, Czech Republic
Tel.: 774 449 003, e-mail: info@pcco.biz, www.stoppest.cz